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GIÁO ÁN
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Chủ đề sự kiện: Một số con vật nuôi trong gia đình
Đề tài: Con Chó - Con Mèo
Đối tượng: Nhà trẻ 24- 36 tháng
Số lượng: 14- 16 trẻ
Thời gian: 12-15 phút
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I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1. Kiến thức:
- Trẻ biết tên gọi và một số đặc điểm nổi bật ( Đầu , mắt, miệng, tai, chân...) của con Chó, con Mèo.
- Trẻ biết được thức ăn và nơi sống của chúng.
- Trẻ biết được lợi ích và tiếng kêu của chúng.
2. Kĩ năng:
- Rèn kĩ năng quan sát và ghi nhớ cho trẻ. 
- Rèn kĩ năng phát triển ngôn ngữ cho trẻ, trẻ trả lời câu hỏi của cô to, rõ ràng
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
- Giáo dục trẻ yêu quý động vật, chăm sóc và vật nuôi.
II. CHUẨN BỊ:
1. Đồ dùng của cô: 
- Hoạt cảnh, cây, ngôi nhà....
- Mèo, Chó bằng bông. 
- Video về hình ảnh con Mèo, con Chó.
- Nhạc bài hát : “Gà trống, mèo con và cún con”. 
2. Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng, tâm thế thoải mái.























III. CÁCH TIẾN HÀNH:

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Cô và trẻ cùng hát bài: “Gà trống mèo con và cún con”
- Trong bài hát có những con vật nào?
-  Gà trống, mèo con và cún con là những con vật nuôi trong gia đình, hôm nay cô và các con sẽ cùng nhau tìm hiểu về con chó và con mèo nhé. Nào chúng mình cùng nhìn lên màn hình nào!
2. Phương pháp, hình thức tổ chức: 
* Quan sát các con vật trên video.
- Đây là con gì? ( con chó)
- Chó kêu như thế nào?
- Còn đây là con gì? ( con mèo)
- Mèo kêu như thế nào? Lông mèo màu gì?
- Chúng mình vừa xem xong video về bạn chó con và mèo con. Chúng mình có thích ko?
Bây giờ cô và các con sẽ cùng đến thăm nhà bạn chó và bạn mèo nhé!
* Hoạt động trọng tâm: 
+ Nhận biết tập nói con Chó
- Đây là bạn cún con( chó con)
+ Đây là đầu của chó, mắt chó, mõm chó, tai chó
+ Mũi chó (Mũi chó rất thính) 
+ Đây là chân chó
+ Đây là đuôi chó
 Cô cho trẻ nói về các bộ phận của con chó( gọi nhiều trẻ nói)
- Bạn nào lên chỉ cho cô và các bạn biết về các  bộ phận của con chó nào. 
- Đố các con biết con chó thích ăn gì?( xương, thịt, cá.. nhưng thích nhất là xương)
=> Chó là một loại thú cưng mà nhiều gia đình nuôi, nó là một người bạn của con người, được nuôi làm cảnh,  ngoài ra chó đánh hơi rất giỏi nên còn được dùng để trông nhà, và có loài còn được rèn luyện làm chó nghiệp vụ. 
* Nhận biết tập nói con Mèo.
- Meo meo....Cô đố các con biết , cô đi cùng bạn gì  nữa nào?
- Bạn gì đây?
+ Đây là đầu mèo, mắt mèo, tai mèo
+ Đây là chân mèo
+ Đây là đuôi mèo
- Cô đố chúng mình biết trên đầu Mèo có những bộ phận nào?
- Miệng Mèo đâu? 
- Mắt Mèo đâu? 
- Cho nhiều trẻ trả lời
Cô gọi trẻ lên chỉ các bộ phận của mèo
=> Mèo cũng là con vật thân thiết với nhiều gia đình, mèo còn được nuôi để làm cảnh,  có loài còn biết bắt chuột, để chuột không cắn đồ nữa đấy!
 - So sánh:
+ Giống nhau: Đều là động vật nuôi trong gia đình, có 2 mắt, 2 tai, có 4 chân và đuôi.
+ Khác nhau: .Chó thì sủa gâu gâu 
                       .Mèo thì kêu meo meo.
* Giáo dục: 
- Con chó, con mèo đều là những con vật nuôi trong gia đình rất đáng yêu và có nhiều lợi ích. Vì vậy, các con phải biết yêu quý, chăm sóc các con vật đó nhé.
* Trò chơi củng cố: Chọn thức ăn ưa thích
- Cô phát cho mỗi bạn một hình ảnh thức ăn ưa thích của con chó và con mèo.
- Nhiệm vụ của chúng mình là dán đúng hình ảnh thức ăn yêu thích của con chó và con mèo lên bảng mà cô đã chuẩn bị.
3. Kết thúc: - Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.
	
-Trẻ hát cùng cô

-Trẻ trả lời

-Trẻ lắng nghe






-Trẻ trả lời.
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-Trẻ trả lời

-Trẻ  lên chỉ
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-Trẻ chơi
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